

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

网上买套牌,没挂两天就被查

不到3年,该车违法记录60余条,需缴纳罚款上万元

本报12月20日讯(记者 王永军 通讯员 蒋楠 金武纪明 晓东)日前,烟台市交警二大队拦截了一辆涉嫌套牌的银色别克商务车,该车不但使用其他车辆号牌、车辆逾期未检验,而且违法记录就达67条之多,罚款上万,记分上百。民警已经对该驾驶员依法进行了处罚,并扣押了其车辆,该案件正在进一步办理中。

17日上午10时许,市交警二大队民警正在市区南大街与青年路路口执勤,突然手台中传来了监控室的指令,称一辆牌照为鲁F9W7××的银色别克商务车涉嫌套牌,现在正沿南大街由西往东行驶接近青年路岗,要求岗上民警立即拦截检查。

民警随后找到了该辆涉嫌车辆,民警亮明身份并示意驾驶员出示证件,该驾驶员放下手机,从包里掏出证件交给了民警,民警一眼就看到行驶证上登记的车辆号牌与其所悬挂的车辆号牌不符。

经查询,该车的登记号牌为鲁YWE2××,与行驶证及后备厢发现的号牌一致,由此证实,该车确实是悬挂的其他的车辆号牌,并且该车自2013年4月至今就未曾检验。系统显示,该车自2013年1月至2015年11月止,不到3年的时间,总共



民警将套牌车辆查获。 通讯员供图

有违法记录67条之多,其中未处理的就达22条。

在这些违法记录中,涵盖了大多数的违法行为,其中不按导向车道行驶、违反禁止标线、逆行等居多,占了所有违法记录的80%,经过计算,这3年来的违法行为如果全部加起来,光罚款就得上万元,记分会超过100分。

据该驾驶员吕某称,他的驾驶习惯一直不好,前不久,他从网上淘来一副套牌,寻思挂在车上可以逃避监控抓拍,减少违法,结果没挂两天,就被

交警给查处了。

依据相关规定,吕某因使用其他车辆号牌、未按规定检验的违法行为,被处以2200元的罚款,记扣驾驶证15分的处罚,其所驾驶的车辆也依法被扣。由于吕某持有的是B1驾驶证,因此还要面临降级。最后,民警要求吕某将以前未处理的违法行为在这次一并处理。

充值卡落在餐馆,被邻桌客人冒领

本报12月20日讯(记者 于飞)近日,杨女士跟朋友在一家快餐店吃完饭后,忘记拿桌上的快餐充值卡,等想起了回去找的时候,通过监控发现,她的充值卡被邻桌的客人给“冒领”了。

杨女士说,前一天吃完饭

时她把快餐充值卡落在餐桌上,当时并没有意识到,等到第二天吃饭的时候,才发现充值卡不见了,就到快餐店去问一下,服务员知道后很积极地帮忙寻找,还调取了前一天的监控查看。

从监控中,杨女士看到自己跟朋友吃饭的时候,把充值卡放在桌上,吃完饭就直接走了,她们走后,服务员过来收拾餐盘的时候,看到桌上有一张卡,服务员说当时觉得好奇,就自言自语说了一句:这里怎么有一张卡?

旁边有一家三口正在吃饭,一位女士说这张卡是他们的,服务员便把卡交给她了。

“她应该知道这张卡不是她的。”杨女士说,卡里的钱也不算多,也没想能找回来,可是知道真相后还是有点心寒。

韩国男子非法入境 芝罘警方遣送回国

12月17日,芝罘警方下达遣送出境决定书,将长期在华非法居留的外国人金某某从烟台蓬莱国际机场遣送出境。

金某某是韩国人,今年40岁,今年从青岛窜入芝罘区藏匿于一居民家中,芝罘公安分局出入境管理大队获取线索后将其查获。金某某对在华非法滞留近两年的违法行为供认不讳。出入境管理大队依法对金某某罚款10000元,鉴于其在华非法居留情节严重,依法报列公安部五年之内不准入境。

本报记者 柳斌 通讯员 芝公宣 摄影报道



新生儿食管与肺相连呼吸困难 毓璜顶医院成功完成省内最低龄“食管成型术”

本报12月20日讯(记者 孔雨童 通讯员 成修 马锦)莱州一名35周的早产儿在出生后发生呼吸困难,经检查发现原来这名新生儿的食管分两段断开,下段一头连着胃一头连着肺。该新生儿被火速送往毓璜顶医院抢救,经儿科、新生儿科、麻醉科等多学科平台的共同努力,完成了山东省首台35周婴儿的食管成型术,手术成功。

12月11日,莱州一名35周的早产儿出生,但随即就出现了呼吸困难的情况,经过当地医院的

紧急处理,因病情严重,又被送到毓璜顶医院。

“这个孩子的情况非常严重。”毓璜顶医院儿科主任姜志娥介绍说,这名早产儿被送到后,很快就明确了病情为“先天性食管闭锁和食管瘘”。“正常人的食管是和胃连在一起的,但这个孩子的食管上半部分末端是盲端,下半部分一头连着胃,一头连着肺。这样的情况没法吃饭。”姜志娥说,除此之外,原本早产儿的肺就发育不全,因为食管连着肺,造成一些胃液反流到

肺里,加重了呼吸困难。

虽然明确了病因,但这台抢救手术的风险依旧非常高。姜志娥介绍,这一类的手术成功率与婴儿的体重密切相关,大于2500克相对安全,1800~2500克就风险较大,而这个孩子只有1700克。这台手术对毓璜顶医院的多学科平台是一个很大的考验,因为它无论对于麻醉技术、新生儿监护以及外科手术的要求都非常高。

12月14日,这台颇具挑战性的手术开始。因为孩子过小,心电监护等设施都进行了配套处

理。姜志娥在婴儿的右侧开胸,经胸膜外将其两部分食管进行连接。术中需要向孩子不断供氧,但由于其一部分食管联通了肺和胃,氧气同时输入胃中顶起了膈肌,加重了呼吸困难。“这就要求一定要在最短的时间内完成手术。”姜志娥说。最终,经过整个医疗团队近2个小时的努力,手术顺利结束。术后第二天,这名新生儿的呼吸机就顺利撤除。

目前,该新生儿还在毓璜顶医院进一步观察治疗中。

头条链接

时隔一天

又一辆套牌车被查

本报12月20日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 石勇 纪明 晓东)日前,市交警二大队民警借助电子警察,又查获一辆涉嫌套牌的银色奥德赛商务车,该车辆检验标志和保险标志一样没有,而且涉嫌套牌。对驾驶员进行了相关处罚。

12月18日下午2时30分许,市交警二大队监控室通过设在路口的电子警察,发现一辆银色本田奥德赛商务车,该车辆检验标志和保险标志一样没有,而且涉嫌套牌。

驾驶员江某某称,他的这辆车买了有4年了,为了避免被抓拍,借用了朋友报废车辆的号牌。

依据《道路交通安全法》的相关规定,江某某因使用其他车辆号牌、未放置检验合格标志、未放置保险标志的违法行为,被处以2100元罚款,记扣驾驶证14分的处罚,他驾驶的车辆也将依法暂扣。随后,民警还将继续调查该“套牌”的来源及其该号牌名下车辆的具体情况。

因矛盾刀捅邻居

逃了三年终被抓获

本报12月20日讯(记者 于飞 通讯员 赵俊)只因与邻居有矛盾纠纷,竟拔出刀捅伤对方后逃走。在逃三年后,犯罪嫌疑人张某在烟台准备坐船时,被北岛分局码头派出所执勤民警查获。

2012年8月,辽宁省普兰店市大刘家镇村民张某,与同村的耿某因琐事发生争执,张某使用刀具将耿某捅伤。辽宁省普兰店市公安局刑侦大队立案后,犯罪嫌疑人张某逃跑。之后,辽宁省公安局将其登记为网上逃犯。

距离案发时隔三年后,临近年关,张某准备乘船返乡,不料近日在烟台打捞局港客运站被北岛分局码头派出所执勤民警查获。据了解,张某将于近日被移交至普兰店市警方。

合伙生意不好干

两位好友闹翻脸

本报12月20日讯(记者 于飞)刘某和王某两人本是亲如兄弟的好朋友,合伙在砣矶岛上经营扇贝生意,但是生意做了三年,经营情况是每况愈下,两人也翻了脸,甚至动了手。

据了解,双方当事人刘某和王某,曾经是亲如一家的好朋友,一起在南方投资做生意。三年前,投资生意失败的刘某经人介绍来到砣矶岛,岛上丰富的海洋资源吸引住了刘某,刘某觉得在岛上进行海产品加工肯定很有前途,一定能挣大钱,于是动员王某来到岛上考察,王某也感觉海产品加工有利可图,决定无偿给刘某提供资金,欠条都没有打,20万直接给了刘某。

没有想到的是,三年下来,加工厂每况愈下,刘某不但没有盈利,还到处欠债,已经严重的资不抵债。王某得知情况后,眼看20万就要打水漂,提出要与刘某联手经营。哪知刘某丝毫不顾王某当年眷顾之情,对于王某的插手百般抵触,以低价收购扇贝,以高价卖给王某,还要索取高价交通费、装卸费、食宿费等,王某不同意,刘某就将货车停在工厂门口,阻止企业正常生产。王某没法,就报了警。

民警走访了辖区各村队,证实了这个情况。王某提出要刘某立即归还所欠20万,并停止与刘某的合作经营。在民警的协调下,刘某同意给王某打个20万的欠条,其余事项两人商量解决。